

<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля UA-2023-08-15-002204-a)</b>	
<b>Назва предмета закупівлі</b>	Код ДК 021:2015 - 50430000-8, Послуги з ремонтування і технічного обслуговування високоточного обладнання (послуги з повірки/калібрування засобів вимірювальної техніки)»
<b>Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі</b>	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб підприємства та відповідно до вимог «Керівництва організації з технічного обслуговування (МОЕ)», Правил схвалення організацій з технічного обслуговування (Part-145) та технічної документації на засоби вимірювальної техніки, які перебувають у експлуатації та використовуються при технічному обслуговуванні ПС.</p> <p>Послуги повинні відповідати вимогам Закону України "Про метрологію та метрологічну діяльність", наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 08.02.2016 року №193 "Про затвердження Порядку проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів", ДСТУ ISO/IEC 17025:2019 "Загальні вимоги до компетентності випробувальних та калібрувальних лабораторій" та діючим документам на методики повірки, калібрування та іншим нормативним документам.</p> <p>Послуги надаються поетапно. Номенклатура та обсяги надання послуг за кожним етапом визначаються листами-заявками Замовника.</p> <p>Після надання послуг з повірки/калібрування засобів вимірювальної техніки Виконавець має надати Замовнику свідоцтво про повірку/сертифікат калібрування.</p>
<b>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</b>	<p>Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: <b>166 467,60</b> (сто шістьдесят шість тисяч чотириста шістьдесят сім гривень 60 копійок) гривень з ПДВ.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі розраховувалась на підставі потреби Замовника та отриманих цінових пропозицій підприємств, які в повному обсязі надають послуги з повірки/калібрування засобів вимірювальної техніки згідно наданого переліку.</p>